
 

 

 

Klimataktion Halmstads årsmöte avseende verksamhetsåret 2022 

Protokoll 29 mars 2023 

 

Närvarande: Anders Bengtsson, Kenneth Andersson, Barbro Toftgård, Christer Andersson, 

Gun Jönsson, Göran Lund, Mats Lundkvist, Nils Werner, Sonja Svensson, Marianne 

Svalander, Bengt Svalander, Göran Sidén, Ingrid Bergelin, Calle Saxerbo, Bitte Lydén, Anne-

Marie Bruno samt Karin Larsson och Mari-Helene Bergstrand 

 

1. Mötet öppnades av Anders Bengtsson 

 

2. Till ordförande för mötet valdes Kenneth Andersson 

 

3 Till sekreterare för mötet valdes Anne-Marie Bruno 

 

4. Till protokolljusterare valdes Sonja Svensson och Gun Jönsson 

 

5. Mötet förklarades vara utlyst på rätt sätt 

 

6. Förslag till dagordning godkändes 

 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse godkändes 

 

8. Den ekonomiska rapporten för 2022 godkändes. Årets resultat + 2 301 kr. Utgående balans 

10 849 kr  

 

9. Revisionsrapporten godkändes  

 

10. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet. 

 

11. Några motioner hade inte inkommit 

 

12. Styrelsens förslag till ändringar i stadgarna godkändes på alla punkter utom beträffande 

motioner till årsmötet. Beslöts att dessa ska ha inkommit till styrelsen senast 3 veckor före 

årsmötet. 

Härutöver antogs följande ändringar. 

Klimataktion Halmstads högsta beslutande organ är årsmötet, därnäst medlemsmötet.  

Medlemsmöten ska hållas en gång om året, förutom årsmötet.  

Medlemsmötet är beslutsmässigt när minst 4 personer är närvarande. 

Årsmötet ska hållas i mars och utlysas mint två veckor i förväg.  

Årsmötet väljer inte ordförande och det står årsmötet fritt att välja valberedning. 

Det åligger inte styrelsen att inför årsmötet presentera budgetförslag och inte heller 

verksamhetsplan för det kommande året.  

Årsmötet beslutar inte angående eventuell lokal medlemsavgift.  

Styrelsen utser, förutom kassör och firmatecknare, kontaktperson till riksföreningen. Styrelsen 

kan även utse ordförande samt talespersoner för föreningen.    

 



13. Till ledamöter omvaldes Anders Bengtsson, Barbro Toftgård, Nils Werner och Anne-

Marie Bruno samt nyvaldes Göran Sidén 

 

14. Till revisor respektive revisorssuppleant valdes Göran Lund och Marianne Svalander 

 

15. Till valberedning omvaldes Christer Andersson och Gun Jönsson 

 

16. Några övriga frågor förelåg ej 

 

17. Mötesordförande avslutade mötet 

 

 

 

 

…………………………………….  ……………………………………. 

Kenneth Andersson   Anne-Marie Bruno 

Mötesordförande     Mötessekreterare     

 

 

 

…………………………………….                     ………………………………………. 

Sonja Svensson                      Gun Jönsson 

Protokolljusterare                      Protokolljusterare 

 

 

Återstoden av kvällen ägnades kommunens klimatarbete. Föreläsare var Karin Larsson och 

Marie-Helene Bergstrand, hållbarhetsstrateger Halmstads kommun.   


